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Születése után negyven napra Jézust bemutatják szülei a templom- 
ban. Mária felajánlja Gyermekét Istennek. Az ő lelkiületével egyesül- 
ve mi is megajánljuk az új esztendőre vállalt szolgálatainkat, egyénen- 
ként és testületileg is. Megajánlásunk alkalmával kérjük az élő hit ke- 
gyelmét, amit az égő gyertyaláng jelképez, hogy hitünk világosítsa át 
életünket, imánkat, munkánkat, örömeinket és szenvedéseinket, ta- 
núságul a világnak.  

 
ÉNEKEK:        bevonulásra: 173,1.      körmenetre: 163,       felajánlásra: 173,3. 
                áldozásra: 116                                   mise végén: himnusz  

 
OLVASMÁNY   Malakiás próféta könyvéből (3,1-4)  Jézus megosztotta velünk emberi 

életünket, és halála felszabadított minket a bűn szolgaságából. 
                         
VÁLASZOS  ZSOLTÁR:        Az égi seregek Ura,    ő a dicsőség Királya. 
 
Emeljétek föl fejeteket, kapuk, / táruljatok föl, örök kapuk, bevonul a dicsőség Királya. 
Ki a dicsőség Királya? / Az Úr, a hatalmas és erős, az Úr a harcban győzhetetlen. 
 
Emeljétek föl fejeteket kapuk, / táruljatok föl örök kapuk, és bevonul a dicsőség Királya. 
Ki a dicsőség Királya? / A seregek Ura a dicsőség Királya. 
 
SZENTLECKE  a Zsidókhoz írt levélből (2,14-18). Jézus mindenben hasonlóvá lett 

hozzánk, testvéreihez. Mint főpapunk levezekelte bűneinket és se- 
 gítségünkre van kísértéseinkben. 
 
ALELUJA Új fény támadt, pogányoknak üdvösség, kiválasztott nemzetednek 

dicsőség.   ALLELUJA! 
 
EVANGELIUM  Szent Lukács könyvéből (2,22-40). Simeon felismerte a kisded Jézus- 
 ban minden nép megváltóját. 
 

       ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
A bejáratnál vegyük fel a gyertyát és a körmeneten kövessük a szervezők irányítását. 
 
Az egyházközségi egyesületek és szervezetek vezetői és tagjai közösségileg vesznek 
részt a szentmisén és igérettételt tesznek az új évre vállalt szolgálatuk megajánlásával. 
 
A Magyar Iskola támogatására műsoros ebéd lesz a 11-es szentmise után.  Akik nem 
tudnak részt venni az ebéden, pénzadományukkal is közreműködhetnek erre a célra. 
 
Jövő vasárnap megkezdjük az elsőáldozók és a bérmálkozók előkészítését. Addig még 
jelentkezhetnek újak is. Az összejövetelek vasárnaponként 10-11-időben lesznek. 

Ugyanakkor a szülők és a keresztszülők számára is tartunk vallásnevelési megbeszélé-
seket, amikre kérjük a pontos és rendszeres jelenlétet. 
 
Az Összvezetőségi gyülés megválasztota ezévre új vezetőségét. Az Egyházközség világi 
elnöke Roy Marika, alelnök Tomecz András és titkár Simon Rita. 
 
Jövő vasárnap a Szent Név társulat ls a Jézus Szíve Szeretetszolgálat gyülése lesz. 
 
AZ EGYHÁZKÖZSÉG TÁMOGATÓ TAGSÁGÁBÓL KIMARADT:  Barabás Irén, Kasper Lajos 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:   Perselyben:    111.00             

               Borítékban:    469.00 
 
HIRDETETT SZENTMISÉK: 
 
február   9:      8.00   +Tahy Istvánnéért - családja 
    „ 10: 8.00   +Krájcsics Istvánért - családja 
    „ 11:       8.00   +Peirette Frank-ért – Kiss B.G. 
    „  12 : 9.00   +Testvériért – Berky Mária 

                   11.00     Híveink szándékára - az Egyházközség lelkipásztora 
                               19.30   +Horváth szülőkért – Bene Júlia  (M.O.)        
 
 

FEBRUÁR 11: A BETEGEKÉRT VALÓ IMA-NAP AZ EGÉSZ VILÁGON 
 

Társadalmunknak és keresztény közösségeinknek is nagy szükszége van megértő szere-
tet és tisztelet-tudatra a betegek (szervi vagy elme-betegek) iránt.  
 
A betegek világ-napján az Egyház megújítja elkötelezettzégét a betegek iránt: különös 
szere-tettel és gyengédséggel, gondoskodással fordulunk a betegek felé, akik fizikai vagy 
pszi-chikai betegségben szenvednek. Benedek pápánk is hív bennünket, hogy ebben a 
sürgető helyzetben jobban felfigyeljünk, hogy megértsük és felkaroljuk a betegeket. 
 
Szolidaritást kell vállalnunk azokkal, akik legjobban rászorulnak imáinkra és segítésünkre, 
hiszen maga az Úr Jézus sürget bennünket erre, mert Ő van jelen a betegekben, és a ne-
kik adott szeretetet, mint Jézusnak nyújtott szeretet-gesztust, fogja megjutalmazni. 
 
A betegek világnapja emlékeztet bennünket, hogy közöttünk élnek olyan személyek, akik 
törékenyek, elgyengültek, gyakran magukra hagyatottak, és, hogy nekünk kell feléjük lelki 
támaszt vinnünk, hogy érezzék azt rajtunk keresztül, hogy Isten szereti őket. Ez a nap ki-
hangsúlyozza minden ember méltóságát, legyen az fiatal vagy öreg, egészséges vagy be-
teg (testben vagy lélekben). Minden keresztény közösségnek kiváltságos alkalmat nyújt ez 
a betegek világnapja, hogy forduljunk a betegekhez, családjaikhoz kérve Istent, hogy a be-
tegek megérezhessék Isten szeretetét. Ez a világnap meghív bennünket, hogy lassuljon le 
hajszolt életütemünk, és szenteljünk időt arra, hogy együttérzésünkről tanúskodjunk. Szol-
gáljon ez a világnap arra is, hogy hálát tanúsítsunk azok iránt, akik a betegek gondozásá-
ra szentelik életüket. 

  



IGÉRETTÉTEL 
 
VILÁGI ELNÖK: 
 
Nagyasszonyunk, a Boldogságos Szűz Mária és Isten szentjeinek 
jelenlétében, és az Egyház színe előtt: 
 
EGYÜTT: 
 
Igérem és fogadom,    hogy Egyházközségemtől    és Egyesületem- 
től rámbízott feladatokat     hűségessen betöltöm. 
 
Igérem,     hogy az evangélium szellemében,     püspökömmel és 
lelkipásztoraimmal egyetértésben     dolgozom Egyházközségünkért. 
 
Azon leszek,     mind szavaimmal, mind tetteimmel     hogy magyar 
keresztény közösségünkben     a szeretet-közösséget építsem. 
 
Megajánlásomra     és ígéretem megtartására     bizalommal és 
alázattal kérem     Isten kegyelmét     és a Boldogságos Szűz Mária,      
a Magyarok Nagyasszonya közbenjárását.     AMEN 
 

SZENT BALÁZS 
 Gyermekkoromban nagyon kevesen viselték a Balázs nevet. Ennek ellenére mindig nagy 
ünnepnek tűnt számomra a Balázsnap, hiszen akkor Baláz-áldás volt a templomban. Otthon pedig 
valóságos nagycsaládi összejövetellé vált: apámat ünnepelték testvérei, aki tizedik fiúként kapta ezt 
a nevet nagyszüleimtől, amikor már kifogytak az akkor szokásos keresztnevekből. 
 A hetvenes évektól kezdődően egyre gyakrabban adták ezt a nevet, ami talán annak is volt 
köszön-hető, hogy József Attila Altató című versét megzenésítették és énekelték. 
 Az idő múlásával egyre közelebb kerül hozzám Babits Mihály Balázsolás címú verse, de 
Kerányi Gráciának a Szigeti balázsolás címő költeménye is. Manapság, hála Istennek, a torokgyík 
nem öli meg a gyermekeket, de van torokrák, és a hivatásos beszélőknek réme, hogy egy megfá-
zás után berekednek. A papok, akiknek hivatása az igehirdetés, ugyancsak a szó emberei. 
Csakhogy nem elég, ha jól és érthetően hirdetik az igét – azonosulniuk is kell vele. 
 Van ugyanis szellemi rekedtség is, amiről Jézus beszél, amikor a farizeusokra utalva így inti 
tanítványait: „Tartsátok és tegyétek meg tehát mindazt, amit mondanak, de tetteiket ne követsétek, 
mert mondják ugyan, de nem teszik” (Mt.23,4). Vigyáznunk kell, hogy ez a súlyos vád ne illhethes-
sen minket! Mai világban a szó inflálódott, féligazságokat hallunk vagy nyílt hazudozást. 
 Szent Pállal mi is elmondhatjuk: „Jaj nekem, ha nem hirdetem az evangéliumot.” Jézus pedig 
figyelmeztet: „Minden fölöslegesen kimondott szóról számot adnak majd az emberek az ítélet nap-
ján...” (Mt.12,36). Mi a fölösleges szó? Ami nem épít, ami nem igaz, ami nem vigasz. Az evangé-
lium ugyanis minden időben átütő erejű, és minden nagy mű valamiképpen az evangélium átirata. 
Nem elég hangszálaink megbetegedésekor gondolni Szent Balázs püspökre, hanem máskor is kér-
nünk kell, hogy járjon közben értünk, hogy szavaink úgy formálják meg a gondolatot, hogy ne csak 
akkor, amikor bíróság elé állítanak bennünket, hanem a hétköznapokban is az Atya lelke szóljon  
belőlünk (Mt 10,20).                                                                               ( Új Ember. 2006 január 29 ) 
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MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 

 

 

                                                                             

CÍM                                                                      
 
90 Guizot Ouest 
Montréal, Québec 
H2P 1L4 
Tel: 514-387-9503 
Drótposta (e-mai)l:  
magyarplebania@videotron.ca 
 
 
SZENTMISÉK: 
 
HÉTKÖZNAP  
8 órakor 

 
VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
9-kor 
11-kor 
Este 7:30-kor a Magyar Otthonban 
 
 
 
PLÉBÁNIAHIVATAL 

 NYITVA  hétfőtől péntekig 9-14-ig 
 
        
        
    


